
 
 

 
 
 
 

                                                           

ЗАПРОШЕННЯ ДО УЧАСТІ У ТЕНДЕРІ RFQ 01-2025-О 
ДЛЯ УКЛАДАННЯ РАМКОВОЇ УГОДИ НА ЗАКУПІВЛЮ 

МЕДИЧНОГО ТА РЕАБІЛІТАЦІЙНОГО ОБЛАДНАННЯ, ОРТОПЕДИЧНИХ 
ТОВАРІВ, ТОВАРІВ НЕМЕДИЧНОГО ДОГЛЯДУ І ГІГІЄНИ 

 
КІНЦЕВИЙ ТЕРМІН ОТРИМАННЯ ПРОПОЗИЦІЙ: 

23:59 год. за східноєвропейським часом 
23 січня 2025 року 

 

Громадська організація «ДЕСЯТЕ КВІТНЯ» (надалі – Організація) є неприбутковою 
громадською організацією, діяльність якої спрямована на розвиток громадянського суспільства 
та розбудову правової держави в Україні. 

 
Громадська організація «Десяте квітня», в рамках проєкту «Надання підтримки внутрішньо 

переміщеним особам та постраждалого від конфлікту населення шляхом індивідуальної допомоги та 
захисту на рівні громади», що реалізується за фінансової підтримки Oxfam GB, запрошує надати цінові 
пропозиції на укладання рамкового договору на закупівлю медичного та реабілітаційного обладнання, 
ортопедичних товарів, товарів немедичного догляду і гігієни. 

 
Громадська організація «Десяте квітня» може укласти Рамкову угоду (угоди) з терміном дії до 31 

липня 2025 року. Учасник(и), який(і) виграв(ли) тендер, повинен(і) підтримувати свою модель цінової 
пропозиції протягом терміну дії Рамкової угоди.  

 
Кількості можуть варіюватися і будуть залежати від фактичних потреб і наявних коштів, кількості 

в виставлених замовленнях на поставку відповідно до Рамкової угоди. 
 
Детальний перелік та вимоги до товару вказані у Додатку 1 до Запрошення. 

 
Оплата здійснюватиметься у безготівковій формі у національній валюті-гривня.  
Вартість надається за одну одиницю товару.  
 
Граничний строк постачання товару – до 10 робочих днів з дати запиту на постачання товару та його 

оплату. Постачання здійснюватиметься партіями відповідно до заявок ГО «Десяте квітня». 
Організація має потребу в замовленні товарів у наступні області: Одеську, Миколаївську, 

Херсонську, Дніпропетровську, Запорізьку, Кіровоградську за рахунок постачальника. 



 
Склад однієї партії не буде сталим та визначатиметься відповідно до поточної потреби організації. 

Мінімальна кількість товарів у складі однієї партії – одна одиниця товару. 
 
Окремо просимо зазначити знижки, що пропонуються і ціну зі знижкою за 1 одиницю товару.  

Будь ласка, додайте до вашої пропозиції копії наступних документів: 

- реєстраційних документів юридичної особи або ФОП; 
- документів, що посвідчують повноваження особи-підписанта (тільки для юридичної особи); 
- довідки з банку про наявність поточного рахунку. 
- Фінансову пропозицію. Просимо надати вашу комерційну пропозицію щодо вартості товару 

окремим документом, датовану, підписану належним чином та скановану. 
 

При визначенні переможця перевага буде надана учаснику тендеру, який подав пропозицію згідно 
з інструкцією, що міститься у цьому Запрошенні, та вважається «технічно прийнятною найнижчою 
ціновою пропозицією». 

 
Організація залишає за собою право скасувати торги на будь-якому етапі тендеру до визначення 

Переможця. 
 
Якщо Ваша пропозиція буде обрана для закупівлі, Вам буде запропоновано заключити рамковий 

договір на придбання  медичного та реабілітаційного обладнання, ортопедичних товарів, товарів 
немедичного догляду і гігієни, які вказані у Вашій пропозиції. 

 
Учасник тендеру при заповненні своєї пропозиції повинен врахувати вимогу організації 

щодо її подання на всі позиції, що вказані в Додатку 1 до Запрошення.  

В іншому випадку, якщо учасник тендеру подає свою пропозицію не на всі позиції, дана 
пропозиція визнається неповною та  не може бути розглянутою. 

УВАГА! Учасник тендеру може подати свої пропозиції стосовно всіх лотів, декількох лотів 
або одного конкретного лоту. 

 
 
Пропозиції приймаються до 23:59 год. за східноєвропейським часом 23 січня 2025 року на 

електронну адресу tenders@dk.od.ua. У темі листа вкажіть «Тендер на укладання рамкового договору 
на закупівлю медичного та реабілітаційного обладнання, ортопедичних товарів, товарів немедичного 
догляду і гігієни»_назва вашої компанії». Пропозиції повинні залишатися чинними протягом не менше 
10 (десяти) календарних днів після граничного строку подання пропозиції.  

 
Питання стосовно технічних або адміністративних вимог, учасники тендеру можуть подавати 

запити на роз’яснення за електронною адресою: Tender_requests@dk.od.ua або за номером телефона 

mailto:tenders@dk.od.ua


(068) 181-93-81 (Довженко Катерина). Кінцевий термін надсилання запитань – 18.00 год. за 
східноєвропейським часом 22 січня 2025 року. 

 
КІНЦЕВИЙ ТЕРМІН ОТРИМАННЯ ПРОПОЗИЦІЇ: 

23:59 год. за східноєвропейським часом 
     23 січня 2025 року 

 
 

Президент ГО «ДЕСЯТЕ КВІТНЯ»  
М.В. Курочкіна  

  


